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Ворог вдруге за ніч атакує Київ, працює ППО
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До Києва наближається друга група крилатих ракет та дронів, працює ППО. Киян
просять не залишати укриття до відбою.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Ворог вдруге за ніч атакує українську столицю дронами та крилатими ракетами. Киян

закликають залишатись в укриттях до відбою.

04:01 у Дарницькому районі ворог НАВМИСНО вдарив по 25-поверховому житловому

будинку, повідомив Ткаченко.

03:54 Тимур Ткаченко повідомив, що ворог бʼє по житлових будинках. У Дарницькому,

Дніпровському, Шевченківському, Голосіївському та Печерському районах пошкоджено

житлову забудову. Зафіксовані займання.

Станом на 3:50 кількість поранених зросла до 17 осіб.

03:46 Мер Києва повідомив, що серед 13 постраждалих у Києві – дитина, а також вагітна

жінка. 9 поранених медики госпіталізували. Троє постраждалих перебувають у важкому

стані.

Як повідомив мер Києва Віталій Кличко, вже 11 постраждалих у столиці. 8 із них медики

госпіталізували. Зокрема, в лікарні перебуває й поранена вагітна жінка.

03:40 Ткаченко додав, що серед постраждалих – пʼятирічна дитина. Всім пораненим

надається необхідна медична допомога.

О 03:30 ночі 15 червня голова Київської ОВА Тимур Ткаченко попередив, що на підступах до

міста нова хвиля ударних БпЛА та крилатих ракет.

"Будь ласка, не поспішайте покидати укриття до завершення повітряної тривоги", - зазначив

чиновник.

Нагадаємо, ворог почав нічну атаку на Київ близько першої ночі 15 червня. Внаслідок атаки

було пошкоджено будівлю на території Києво-печерської Лаври - Успенського собору.
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03:41 Ворог вдруге за ніч
атакує Київ, працює ППО

03:35 Існує лише один спосіб примусити
Путіна до миру, - американський історик

03:31 Болюча поразка Росії як "Мста-С"
програла боротьбу Південній Кореї за
індійський контракт

03:00 Під час атаки РФ загорівся
Успенський собор Києво-Печерської лаври

02:45 Що містить більше білка та
клітковини – фісташки чи арахіс

02:24 У Києві лунають вибухи,
працює ППО, є постраждалі

02:04 Вік став слабким місцем Трампа: що
з'ясувала The New York Times

01:41 Султан Брунею володіє найбільшим
палацом у світі: у ньому 1788 кімнат і п’ять
басейнів

01:24 Європейський винищувач шостого
покоління залишився без Франції

00:44 Африканців заманюють до Росії на
роботу, а відправляють на фронт в Україні,
– The Telegraph

00:36 У 90-х про ці іграшки мріяли усі діти,
а сьогодні вони нікому не потрібні

00:19 Трамп заявив про укладення угоди
між США та Іраном і відкриття Ормузької
протоки

14 червня, неділя

23:56 "Американський" смартфон Трампа
виявився копією китайського пристрою
2024 року

23:40 "Шахеди" намагалися
прорватися до Києва: Флеш повідомив
про успішне перехоплення дронів

23:31 Які фрукти легко виростити в саду:
експерти розповіли, як не нашкодити
деревам

23:12 У НАТО визнали нову загрозу: епоха
"безпечного тилу" для Заходу закінчилася

23:05 В окупованій частині Донеччини
майже закінчився бензин: скаржаться
навіть військові РФ

22:29 Китайський позашляховик подолав
"неможливу" смугу перешкод (відео)

22:26 Унаслідок зіткнення вертольотів у
Ріо-де-Жанейро міг загинути співак Олівер
Трі, – ЗМІ

22:03 Росія "вкрай повільно" наступає в
Україні, і змін у ситуації не передбачається,
– France24

21:43 В Україні вже до кінця року почнуть
звільняти бійців з найбільшою вислугою, -
Міноборони

21:34 Морські піхотинці ЗСУ витіснили
окупантів з частини островів на
Херсонщині та розширили "кіл-зону"

21:33 Україна і Тайвань придумали модель
оборони, яку має наслідувати увесь світ, -
аналітики

21:25 Що буде, якщо щодня їсти гречку:
названо 5 переваг для здоров'я

21:25 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Рибам - спогади, Терезам - почуття

21:12 Росія планує випустити 72
вертольоти Ми-8 за два роки: скільки їх
випускають зараз

20:51 Киянка купила стару хату в селі і
виявила в ній сліди народних технологій

20:21 Зеленський заявив, що домовився
із Трампом про зустріч найближчими
днями

20:20 Ці 3 застарілі правила знайомств
час забути раз і назавжди

20:18 Трамп закликав Ізраїль не бомбити
Ліван: це загрожує угоді з Іраном

19:58 В ЄС оцінили, скільки років можуть
тривати технічні переговори щодо вступу
України

19:54 Яких кольорів у одязі варто уникати
за датою народження: відповідь
нумерологів
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Виплати на День Незалежності 2026 .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на електроенергію .

Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору

Яке сьогодні свято . Церковне свято 9 червня . Церковне свято 14 червня . Чи буде День Конституції вихідним . Церковне свято 15 червня .

Церковне свято 13 червня . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Календар харчування на Петрів піст 2026

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки

Рецепти . Масляний крем з зефіром . Торт без випічки з печивом і сиром . Молода картопля в сметані . Три рецепти салатів з руколою

Сад-город . Як захистити полуницю від сірої гнили . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як позбутися слимаків на городі . Як зробити добриво зі старого хліба . Як тримати равликів подалі від городу .

Чим найкраще травити колорадського жука . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Куди подіти скошену траву з ділянки . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння
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